

Портрет мамы рис Кристина Новосельнева 6 лет, с. Югово

Поздравляем с юбилеем любимую жену, маму, бабушку КИРИКОВУ Людмилу Ивановну!

Мамочка наша, родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, С днем рождения тебя поздравляем. Всяческих благ в твоей жизни желаем! Чтоб ты никогда не болела, Чтоб ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй, нежной такой Целуем мы добрые, славные руки,

с любовью к тебе, твои муж, дети и внуки.



Дорогую доченьку, сестру, тетю ЧЕРНЕЦКУЮ Галину поздравляем с днем рождения!

Пусть благополучие и мир Солнце украшает ярким светом! Пусть закон и формула любви Будут личным маленьким секретом.

Желаем любить и мечтать, Тепло, от души улыбаться, Мгновениями бытия Всем сердцем уметь наслаждаться.

Ценить все, что жизнью дано, Стараться успеть сделать больше, Дарить счастье, радовать нас И жить в добром здравии дольше!

Родные.

Поздравляем с юбилеем любимую маму, бабушку ШЕЛКОВНИКОВУ Галину Михайловну!

Родная ты наша, любимая мама, Спасибо за все, что ты нам отдала. Мы скажем тебе откровенно и прямо: Для нас ты всегда самой лучшей была. Так будь же здоровой, такой же красивой, Ведь только добро твои годы несли, Желаем тебе мы огромного счастья И низкий - пренизкий поклон до земли!



Дети, внуки.



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку АРЕФЬЕВУ Галину Васильевну поздравляем с юбилеем!

Пусть годы проходят, а ты не старей, Пусть что-то не сбылось, а ты не жалей, Морщины пугают, а ты не робей, Люби, как любила, а дальше сильней! С годами будь мягче, нежней и добрей, Живи лет до ста, а меньше не смей!

Муж, дети, внуки.

РЕЦЕПТЫ ЗАСОЛКИ



бовав этот засол, понимаешь, луччто шего не ни. пробовала. те Огурчики получаются крепенькими, зелеными. Откроешь баночку зимним днем, и... пахнет на

Попро-

тебя летом. Фотографировать красиво не умею, поэтому похожее фото из сети. Вот такие получаются огурчики.

Итак:

Приготовьте щавелевый засол. Для этого 300 г. тщательно вымытого щавеля отварите в 1200 мл. воды, протрите через сито и снова опустите

ОРИГИНАЛЬНЫЕ отвар. На трехлитровую банку надо добавить 2 ст. ложки с верхом соли и 4 ст. ложки сахара. Уложите в банку огурчики, укроп, чеснок, душистый перец, пару листиков черной смородины, можно положить лавровый лист,

веточку виш-Залейкипящим щавелевым засолом, за катайте крышкой, перевер ните банку и укутайте ее до полного остывания. Я

уверена, не пожалеете и вспомните меня добрым словом. Будьте здоровы!!!

Рецепт приготовления закуски перец с творогом и чесноком: Ингредиенты для закуски перец с

- творогом и чесноком: Болгарский перец – 5 шт.
 - Творог 300 гр.

- Майонез 100 гр.
- Чеснок 1 зубок.
- Укроп несколько веточек.
- Соль по вкусу.

Болгарский перец вымыть, очистить от зерен и разрезать пополам. Творог смешать с майонезом, добавить чеснок, нарезанный укроп, соль. Получившуюся творожную массу выложить на половики перца. Закуска перец с творогом и чесноком готова! Приятного аппетита.

Специальный рецепт <u>от «Прибайкальца»</u>

На случай внезапного прихода гостей или, когда хочется чего-нибудь вкусненького, есть рецепт одного очень вкусного салата. Нарезать полукопченую колбасу брусочком, добавить полукольцами лук, консервированную кукурузу, мелко нашинкованную свежую капусту, заправить майонезом. очень вкусно!



Дорогую жену ЗАГУЗИНУ Тамару Ивановну от всего сердца поздравляю с юбилейным днем рождения!

Милая, любимая, родная, На земле такая ты одна! С юбилеем, Тома, дорогая, С юбилеем, милая жена! Ты моя награда и отрада, Я тебя одну боготворю, И хочу всегда с тобой быть рядом, Больше жизни я тебя люблю! Счастья и здоровья, дорогая, Пусть Судьба хранит тебя от бед. Будь всегда красивая такая И живи на свете много лет!



Любящий муж.

Уважаемую ЗАГУЗИНУ Тамару Ивановну от всей души поздравляем с юбилеем!

В этот славный светлый день Вас мы поздравляем, Успехов, счастья и добра От всей души желаем! А также желаем здоровья на долгие годы, И чтоб стороной обходили невзгоды, Чтоб радость и счастье не знали разлуки, Чтоб душу согрели Вам дети и внуки!

Семья Трофимовых.

Дорогую, любимую мамочку и бабушку ЗАГУЗИНУ Тамару Ивановну поздравляем с юбилеем!

Человек наш, родной и любимый, Эти нежные строки тебе, Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят

Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама

Пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, тебе, родная, что растила, За то, что взамен ничего не просила. Во всем лучшей доли желала ты нам. Всегда заботливая, ласковая, добрая Ты и поймёшь, поддержишь в трудный час. Такая вся невероятно скромная, Хотя мудрей всех вместе взятых нас.

Здоровья тебе, милая, и радости, И не терять оптимистичный вид. Ведь до твоей, такой далёкой, старости Так много юбилеев предстоит.

Что хочется - пусть сможется и сбудется. И не волнуйся из-за пустяков. Давай, родная наша, поцелуемся Под занавес признательных стихов

Любящие тебя: дети Степан, Татьяна, Наталья, Екатерина. зятья Евгений и Сергей, невестка Екатерина, внуки Светлана, Саша, Полина и Вика.

Великое русское слово

Мы открываем новую рубрику, название которой дали стихотворные строки Анны Ахматовой. К сожалению, сегодня мы стали забывать историю родного языка – богатейшего русского, где в каждом слове содержится результат наблюдения народа над самим собой, над окружающим миром. «Что делает народ народом? Прежде всего, вера и единый язык. Язык — это словесная икона народа, которая хранит национальное, историческое, культурное и духовное наследство. Разрушь язык, уничтожь его — и народа не будет», - считает иерей Алексий Мороз, и с этими словами нельзя не согласиться..

Значение русского языка огромно, и сегодня, после всех выпавших на его долю (как и на долю России) испытаний, включая языковые «новшества» последних лет, на нём продолжает говорить около трехсот миллионов человек по всему миру.

Зная и помня историю языка, быть может, мы станем бережнее к нему относиться, осознаем, наконец, каким богатством обладаем? Ждём ваших предложений и пожеланий.

Ведущая рубрики Елена ГОРБУНОВА.

ЦЕЛОВАТЬ И ЗДОРОВАТЬСЯ исторически одно и то же

Каждое слово является и памятником народной мысли, и источником, с помощью которого мы можем заглянуть в прошлое народа. Например, зная, что слово *окно* этимологически родственно слову око, мы можем предположить, какого размера были окна v древних славян. Или другой пример: **ребенок** и раб являются однокоренными с точки зрения своей этимологии, это позволяет сделать заключение о юридическом положении детей по отношению к главе семьи в древности.

Или глагол целовать. Сейчас уже не связывается нами с образом здорового человека, хотя образован был от прилагательного цел, целый — 'здоровый, невредимый'. Когда-то целовать означало то же, что здороваться, т. е. желать кому-либо здоровья, приветствовать кого-либо, выражая ему такое поже-

> (Источник: ст. профессора Л.Г. Панина с сайта Православной гимназии им. Преп. Сергия Радонежского. Академгородок, г. Новосибирск)



ИНДЕКС издания 50932

Обращения

Коменские парни, которые ждут нас, Швецову Е. и Мантееву Т., напишите, кто именно. v нас там много знакомых!

С. Катя из с. Мостовка, приезжай на дискотеку, мы соскучились по тебе! С днем рождения! Таловка

Сережа Б. Оставьте в покое Свету В. Если что-то хотите ей сказать, звоните по телефону: 89246514319, не надо писать в газету! Мой милый котик, я очень скучаю. Скорей

бы настал тот день, когда мы встретимся

Ирина О., мне хочется тебя увидеть!

и будем так же гулять, как и прежде. Твоя

Мнения

Кика - село чудес, туда попал и там исчез...Кристина.

Признания

· Крмсимна. я тебя очень-очень сильно люблю, сильнее всех на свете! Твой зайка. Овчинникова Ирина, мы тебя любим! От городских девчонок.

Люблю своего Котенка! с. Кика.

Передаю привет и слова любви Артему В. Очень скучаю. Поклонница, с. Кика.

Фролова Ольга Ивановна, ты самая лучшая бабушка! Оля, Кристина, Денис. Знакомства

Познакомлюсь с девушкой 17-18 лет. Мой телефон: 89835368310.

Горю Привет, девчонки! желанием познакомиться с девушкой 18-20 лет. Пишите в газету. Вован.

Молодой парень желает познакомиться с девушкой 16-18 лет. Звоните: 89503992183. Приветы Огромный привет Викторовой Насте из

Ильинки! Незнакомец. Привет бывшему 5 «а» из школы №40! Первухина Снежана.

Привет самым классным девчонкам из Кики: Даше, Насте, Ире, Свете, Рите, Оле, Кристине, Нине, Жене. Кристина

Хочу познакомиться с девушкой! Максим. Звоните: 89024574124. Поздравления

Алена и Леша, с наступающей вас

свадьбой! Любящие вас сестры - Юля и

Карина. Ильинка. Сизых Г.М., с днем рождения! Родные.

Головина Максима с прошедшим днем рождения! Прабабушка Валя и семья Таракановских. с. Мостовка. Вопросы

Интересно, кем Степа Б. из Татаурово занят??? Степа Б. Где в Турунтаево можно отдохнуть, чтоб

была хорошая кухня и хорошая музыка?

ЖДЁМ ВАШИХ SMS-oĸ! +79149831796

Главный редактор ГОРБУНОВА Елена Дмитриевна

учредитель: Прибайкальская районная администрация

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий і массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ03-00174.

Вёрстка и дизайн: Атутов С.И. Корректура: Очирова С.И.

671260, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина, 94. E-mail: prib 07@mail.ru

> Редактор: 51-5-36 (факс) Реклама: 41-6-50 Бухгалтерия: 41-6-50

наш адрес:

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе редакции газеты «Прибайкалец» Формат Аз. Тираж: 2500. Время подписания в печать: по графику - 10.00 час. Заказ: 32 фактически - 10.00 час., 18.08.11

За достоверность фактов несут ответственность авторы публикаций. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы помеченные *, публикуются на платной основе. Справки по объявлениям – у рекламодателя